

慶七一 頌黨恩

區委編辦
開展“五個一”系列活動

本報訊 為慶祝中國共產黨成立103周年,回顧黨的輝煌歷程,歌頌黨的豐功偉績,弘揚偉大建黨精神,進一步增強黨支部的號召力、凝聚力和戰鬥力,在“七一”來臨之際,區委編辦開展“同心向党慶七一·凝心聚力啟新程”五個一系列活動。

“觀”——一場廉政教育,常聞警鐘鳴響。“測”——一場黨史測試,檢驗學習成果。“憶”——一次政治生日,共憶拳拳初心。“溫”——一段錚錚誓言,重溫使命擔當。“聽”——一堂生動黨課,筑牢思想根基。

通過此次活動,濟陽區委編辦幹部職工進一步加深了對偉大建黨精神的認識,凝聚了共識,提振了士氣,在今後的工作中,將以更加昂揚的鬥志,銳意進取、扎實工作,以更加有力有效的舉措向黨的生日獻禮,為奮力譜寫高質量北部城區建設新篇章貢獻編辦力量。

(肖南方 薛敏)

回河街道
舉行“光榮在黨50年”紀念章
頒發暨過“政治生日”活動

本報訊 為慶祝中國共產黨成立103周年,回顧黨的輝煌歷程,激勵廣大黨員踴躍奮發、篤行不怠,不斷寫回河高質量發展新篇章,6月28日,回河街道舉行“光榮在黨50年”紀念章頒發暨過“政治生日”活動。

街道黨工委書記為老黨員頒發“光榮在黨50年”紀念章,向他們表示崇高的敬意和誠摯的祝福。大家紛紛表示,非常感謝黨給予他們的關懷和溫暖,身為老黨員,他們將始終不忘初心、牢記使命,永遠聽黨話、跟黨走,用“余热”感召下一代。為過“政治生日”黨員贈送賀卡。一張賀卡、一份祝福、一個承諾,過政治生日的黨員們一起談入黨感悟,共同慶祝自己的政治生日。這場溫情而充滿儀式感的“政治生日會”,承載著黨組織對黨員的關懷和期望,勉勵黨員牢記黨的政治立場,堅持人民至上,繼續發揮黨員先鋒模範作用,進一步強化了黨員的責任意識,增強了黨員的歸屬感、榮譽感、使命感。在領誓人得的帶領下,全體黨員面對鮮紅的黨旗進行莊嚴宣誓。他們懷著崇敬的心情,堅定地舉起右手,一聲聲鏗鏘有力的人黨誓詞激昂回蕩,誠摯的誓言,表達了作為黨員的責任和擔當,更表達了對黨忠誠、永不叛黨的堅定承諾。

(通訊員)

濟北街道匯鑫社區
開展“童心向党 喜迎七一”
主題宣講活動

本報訊 為弘揚偉大的建黨精神、慶祝“七一”建黨節的到來,近日,濟北街道匯鑫社區聯合濟陽區委党校開展了“童心向党 喜迎七一”主題宣講活動。

活動中,工作人員通過生動形象的講解,向小同學們介紹了中國共產黨的誕生及發展歷程,讓孩子們深刻了解到黨的成立是中國革命發展的必然結果,黨的發展歷程蜿蜒而曲折,今天的幸福生活是由無數革命先烈的奮鬥而來,應格外珍視。

此次活動的開展,讓孩子們更加深入地了解了中國共產黨的輝煌歷史,也增強了他們的愛國情懷和民族自豪感。下一步,匯鑫社區將持續開展愛國愛黨主題教育活動,助力兒童心理堡壘建設。

(王婷婷)

濟北街道
舉行“光榮在黨50年”
紀念章頒發座談會

本報訊 近日,濟北街道黨工委為31名老黨員頒發“光榮在黨50年”紀念章。

濟北街道有關負責同志為老黨員們頒發了紀念章。“五十年黨齡,五十載光榮,老黨員將自己的青春年華奉獻給黨的事業,以實際行動踐行了人黨誓詞,詮釋了初心使命,希望老黨員同志們繼續保持對組織的高度忠誠,政治上起到帶動作用,思想上起到引領作用、行動上起到示範作用,為建設濟北街道作出更大的貢獻”。老黨員紛紛表示,紀念章不僅是一份榮譽,更是一份責任,今後將一如既往地支持黨委、政府的工作,繼續為黨和人民的事業作出貢獻,發揚優良傳統,積極發揮余热,講好黨的故事,傳播黨的聲音,激勵年輕黨員干事创业。

(通訊員)

區司法局回河司法所
開展《中華人民共和國社區矯正法》
實施四周年宣傳活動

本報訊 近日,回河司法所聯合回河派出所、街道綜治辦、山東誠信人律師事務所開展《中華人民共和國社區矯正法》實施四周年宣傳活動。

活動中,司法所工作人員通過設置宣傳台、懸掛橫幅、發放宣傳冊、發放宣傳品以及解答諮詢的方式,向社區群眾積極宣傳《中華人民共和國社區矯正法》的適用範圍、監督管理、教育幫扶以及社區矯正期滿解矯後轉安置幫教等方面的知識,並呼籲社會群眾共同參與到社區矯正工作中來,強化社會力量,提高社區矯正工作監管質效,共同推動《中華人民共和國社區矯正法》貫徹落實到位。

此次宣傳活動,進一步提升社區矯正工作的社會影響力和群眾知曉率,各部門共同向群眾發放宣傳材料100餘份,宣傳品100餘份,普及群眾100餘人次,宣傳效果顯著。下一步,回河司法所將繼續探索多元化社區矯正工作模式,讓更多的社會群眾支持和參與社區矯正工作,為打造和諧穩定的社會環境奠定良好的基礎。

(通訊員)

區司法局新市司法所
開展“旅遊+普法”法治宣傳活動

本報訊 “出來旅遊還能學習到法律知識,知道法律一直在保護著我們,滿滿的安全感!也感受到了舉辦方滿滿的誠意。”為進一步提高群眾的法治意識和法律素養,提升消費者的權益保護意識,6月28日下午,區司法局新市司法所聯合市場監管所在新市鎮2024年啤酒音樂嘉年華現場開展“旅遊+普法”法治宣傳活動。

活動現場,普法宣傳人員向參加活動的遊客、商家及參演人員發放《中華人民共和國消費者權益保護法》等法治宣傳材料,詳細講解消費者權益保護的法律法规,讓消費者增進了解保護自身合法權益渠道,增強商家規範守法經營意識,讓廣大遊客在欣賞精彩表演的同時,享受法治文化的熏陶。現場共發放法治宣傳資料300餘份,解答法律諮詢5人次。

此次活動將旅遊文化與法治文化相融合,取得了良好的普法宣傳效果,下一步,新市司法所將持續開展形式多樣的普法宣傳活動,努力營造學法、知法、守法、用法的良好法治社會氛圍。

(周平)

務,讓群眾少跑腿,服務更高效,提升服務對象的滿意度。開展一次志願服務活動,在幫包小區華宇苑苑開展了“助力環境整治,共建美好社區”志願服務活動,對道路兩旁和綠化帶內的白色垃圾、散落煙頭、枯枝樹木等進行了集中清理,有效提升了居民的生活環境。

(李聰)

濟北街道濱湖社區
同過政治生日 共憶入黨初心

本報訊 為慶祝七一活動,加強黨員的黨性教育,增強黨組織的凝聚力和向心力,6月28日下午,濟北街道濱湖社區舉辦“同過政治生日 共憶入黨初心”活動。

活動開始,社區書記首先向黨員們致以節日的問候,為黨員們佩戴黨徽,提醒大家時刻牢記黨員職責,激發大家的愛國熱情和為黨的事業奮鬥的決心;隨後,工作人員為上半年過政治生日的黨員頒發精心設計的政治生日賀卡和政治生日禮物,表達黨組織的關懷和祝福,同時邀請這几位老黨員上台分享自己入黨故事、工作經驗和對黨的感悟;活動最後全體黨員起立,在莊嚴的黨旗下,由社區黨委書記領誓,重溫入黨誓詞,回顧入黨初心。

通過集體過政治生日,集體戴黨徽、重溫入黨誓詞等形式,讓黨員們深刻感受到了黨的關懷和溫暖,增強了黨員的榮譽感和歸屬感,也有力地增強了黨組織凝聚力和向心力。

(曹壹壹)

曲堤街道
舉行“光榮在黨50年”
紀念章頒發儀式

本報訊 為進一步傳承和弘揚黨的輝煌傳統和優良作風,增強黨員榮譽感、歸屬感,近日,曲堤街道舉行“光榮在黨50年”紀念章頒發儀式。

儀式上,全體黨員重溫入黨誓詞。“鏗鏘有力的誓詞,神聖而莊重,表達著黨的無限忠誠,表達著不忘光輝歷程,為黨的事業奮鬥終身的決心。黨委書記為老黨員們頒發了紀念章,並向他們表示崇高的敬意和衷心的祝賀。老黨員代表作表態發言。新入黨黨員代表作表態發言,表示要積極向老黨員學習,繼續傳承老黨員的優良作風和品質,以實際行動踐行“對黨忠誠,不負人民”的莊嚴承諾,積極投身到各項工作中去。

會議強調,老黨員同志是經濟社會高質量發展的親歷者、參與者、帶頭者和見證者,付出了青春和汗水,作出了不可磨滅的貢獻,要永葆初心本色,一如既往地關心支持曲堤的發展。年輕黨員主動向老黨員對標齊齊,以老黨員、優秀黨員為榜樣,把初心和使命銘記於心、踐之於行,銳意進取、奮發有為,為曲堤經濟社會各方面工作更高质量发展作出積極貢獻。

(通訊員)

濟北街道同鑫社區
開展“赓續精神血脈 傳承紅色基因”
慶祝建黨節活動

本報訊 近日,濟北街道同鑫社區聯合中國建築第六工程局有限公司、永康街幼兒園舉辦“赓續精神血脈 傳承紅色基因”慶祝建黨節活動。

活動中,中建六局為同鑫社區老黨員捐贈米面油等生活物資。永康街幼兒園小朋友用紅色舞蹈詮釋對黨、對祖國深情的熱愛之情,黨員與小朋友們一起制作黨旗,讓她們親手觸摸並理解黨旗背後的意義。並組織全體黨員們重溫入黨誓詞,不忘初心、牢記使命。隨後大家一起合唱《沒有共產黨就沒有新中國》,將活動推向高潮,抒發心中的家國情懷。

活動最後,同鑫社區與中建六局共同走訪了轄區困難黨員,送去溫暖與關懷。

(陳翠芳)

區科技局
講紀律黨課 守紀法底線

本報訊 近日,區科技局開展黨紀學習教育活動,學習新修訂的《中國共產黨紀律處分條例》。

活動聚焦部分幹部對黨規黨紀不了解、不掌握等情況,帶領全體黨員幹部圍繞《條例》中的“六大紀律”,針對我區科技創新工作中出現的各類問題,深入分析了守紀律、講規矩是全面從嚴治黨的根本要求。黨課強調,全體黨員幹部要深刻躬身自問,搞清楚黨的紀律規矩是什麼、能幹什麼、不能幹什麼,把遵規守紀刻印在心,扎實履職盡責。

(高嵩)

區油區發展服務中心
開展“夏日送清涼”走訪慰問活動

本報訊 近日,區油區發展服務中心到垛石街道江屯村及姜家村走訪慰問。

活動中,中心負責人及幫包隊員向困難群眾積極宣傳夏季防中暑降溫常識,叮囑他們高溫天氣要注意防中暑,保重身體,並為他們送上茶葉、麵條等防中暑降溫慰問品。同時,還跟他們拉家常,了解家庭生活情況,並叮囑他們有困難第一時間和幫包同志聯系溝通,協調處理解決問題,讓他們在炎熱的夏季感受到清涼。困難群眾紛紛表示感謝黨和政府對他們的關心和幫助,把日子过好。

(王廷華)

教育簡訊

近日,濟陽區實驗幼兒園開展了防汛防險應急演練活動。通過本次演練,不僅強化了師生員工防汛防險的安全意識,也提高了師生應對突發事件的能力。

(艾胜楠)

證件掛失

▲濟陽區教育和體育局2013年05月17日核准的濟南市濟陽區華鑫幼兒園山東省學前教育辦園許可證副本丟失,編號:100127,聲明作廢。

2024年7月3日

關於組織參加“家書里的中國”慶祝中華人民共和國成立75周年百萬網友家書征集活動的公告

為慶祝中華人民共和國成立75周年,展現新中國成立以來中國共產黨帶領全國各族人民走過的光輝歷程和取得的輝煌成就,挖掘書信背後的故事,以小家故事反映大國發展,省檔案館、大眾網、海報新聞、中國人民大學家書博物館近日聯合發起“家書里的中國”慶祝新中國成立75周年百萬網友家書征集活動。

一、活動時間

2024年7月至2024年9月底。

二、征集內容及範圍

一是家人、親友之間的通信,包括信紙和信封。字數不限,年代不限,地域不限。

二是能夠反映新中國成立以來,時代印記明顯的通信、日記、筆記、手稿。(如:與知青上山下鄉,恢復高考、國企改革、改革開放等相關書信等等)。

三是與社會各界名人、英模人物之間,具有一定價值的書信。

三、有關安排

1.活動將通過“濟陽檔案”公眾號、大眾網所屬海報新聞、

海報新聞抖音音、《濟南日報》及濟南發布APP等同步發布征集信息。

2.被選中的家書將在大眾網所屬海報新聞、海報新聞抖音音等平臺刊登。對於網友點贊、評論、轉發較多或被專家認定有一定價值的家書,大眾網將在國慶前後啟動家書故事进校园展覽、座談會活動,讓家書影響新一代年輕人。

3.活動期間,省、市、區檔案館將根據征集到的書信組織開展實地採訪,並在公眾號、濟南日報客戶端等平臺宣傳并推動線上、線下的成果展播和展覽。

4.活動結束後,對於有一定收藏價值的書信,經持有人同意,可由區檔案館收藏并向持有人頒發收藏證書。

5.對征集到的書信可資源共享。

四、聯系方式

聯系地址:濟南市濟陽區開元大街162號(濟南市濟陽區

檔案館)

聯系人:馮玉靜 張璇

聯系電話:0531-84227065

報送郵箱:jyqdajbgs@jn.shandong.cn

濟南市濟陽區檔案館

2024年7月1日